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Leerkrachten  -  Openstaande vacatures

In mijn schriftelijke vraag nr. 832 van 18 september 2020 vroeg ik naar het aantal 
vacatures voor leerkrachten dat niet ingevuld was op 1 september 2020 en het aantal 
werkzoekende leerkrachten per 1 september 2020.

Aangezien heel wat werkzoekende leerkrachten aan het begin van het schooljaar toch aan 
de slag kunnen, kunnen de cijfers per 30 september nog een beter beeld van de 
arbeidsmarktsituatie geven.

Daarom ontving ik graag de volgende cijfers, maar met als referentiedatum telkens 30 
september.

1. Hoeveel vacatures voor leerkrachten waren niet ingevuld op 30 september 2020? 
Graag een opdeling per onderwijsniveau en per arrondissement (of provincie). 

Ter vergelijking: hoeveel vacatures waren er in deze categorieën op hetzelfde tijdstip 
in de vijf voorbije jaren?

2. Hoeveel werkzoekende leerkrachten waren er op 30 september 2020? Graag een 
opdeling per onderwijsniveau, per geslacht en per arrondissement. 

Ter vergelijking: hoeveel werkzoekende leerkrachten waren er in deze categorieën op 
hetzelfde tijdstip in de 5 voorbije jaren?

3. Om na te gaan waar vacatures niet ingevuld geraken en waar er nog veel 
werkzoekende leerkrachten zijn, wordt vaak gekeken naar de spanningsratio van 
VDAB. 

Graag ontving ik de spanningsratio per 30 september 2020 voor leerkrachten kleuter-, 
lager en secundair gewoon en buitengewoon onderwijs, onderverdeeld per 
arrondissement. 

Ter vergelijking: hoe evolueerde deze spanningsratio in de voorbije 5 jaar in deze 
arrondissementen?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 93 van 26 oktober 2020
van LOES VANDROMMME

Het Ministerie van Onderwijs en Vorming beschikt zelf niet over cijfers over vacatures, het 
aantal werkzoekenden of de spanningsratio. Hiervoor wordt steeds beroep gedaan op de 
VDAB. VDAB beschikt over de meest actuele en gedetailleerde cijfers over de Vlaamse 
arbeidsmarkt. We adviseren de volksvertegenwoordiger dan ook om haar vraag 
rechtstreeks te stellen aan Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale 
economie en Landbouw Hilde Crevits.


